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PROBLEMA # 1 (23 p)

Para el siguiente circuito:
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DATOS:

Ql . IDSS = 18.5mA VDD =15v Rs =400Q
Vp =-1.5v R1 = 100K RL = 2K
Cgs = 7pF R4 = 1K
Cgd =5 pF

Si se desea desarrollar una corriente de Drenador (Ip) en DC de 3mA y un Vps en DC igual a la
mitad del valor de la fuente Vpp, Calcule:

a) Valores de R2y R3. (4p)

b) Ganancia de voltaje VL / Vs.(2p)

c) Valores de C1, C2y C3 si se desea frecuencias de corte en baja f c1=2Hz, f.c, = 30Hz y
ch3 = 500Hz (gp)

d) Frecuencias de corte en alta (6p).

e) Ancho de Banda del circuito. (2p).



PROBLEMA # 2 (23 p)

+ L - Para el circuito mostrado encuentre:

a) Recta de Carga en DC y AC (6p)
Rs b) Vs pico maximo (sefial de entrada) sin
distorsion. (5p)

0.10 » c) Eficiencia maxima del sistema sin
200 R3 o Rp ) dlstor3|_én. (5p) _ o
O AN ’ AMN ™ d) Potencia del transistor para condicion de
50 o, J_ E 20 = eficiencia maxima. (3p)
:[ e) Si Vsp=10mV determine si hay distorsion
1 R6 S 010 en la salida y en caso contrario, calcule la
‘ Potencia en la carga y la eficiencia del
1-1 circuito. (4p)
Vs (~ .
) 6 Considere :
. Ql B = 60, VBE =0.7v
™1 e Transformador: Rp =2Q, Rs =0.1Q,
R R2 Nr=80%
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PROBLEMA # 3 (24 p)
+VDD=+40V
]
Para el circuito mostrado: R é
L Q1
a) Calcular la potencia méaxima a C1 | —
la salida para 1 | 5
Vi=4*Sen(wt)[V](4p) H
b) Calcular la potencia maxima 02 oh
posible sin distorsién y la = onm
eficiencia del circuito (6p) Rs g
¢) Calcule la potencia que Co
entregan las fuentes para un R2 g Vs " . Vo
Vi=8*Sen(wt)[V] (4p) 11 0
d) Grafique Vs(wt), Vo(wt) para Rs g Ro = 40hm
Ro=8 ohm y Vi=10*Sen(wt)[V] >
(6p) Vi 0,2 ohm
e) Si Rs=0 ohm, Cual es la
eficiencia maxima del circuito? = co i =
(4p) I I -
. . . l_
Considere la ganancia de voltaje del R3 Q2
circuito igual a 1 (uno)

VDD



